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 Са респектом смо данас примили јавно саопштен став комесара Хана „да политичка
дебата треба да се одвија у парламенту“, сигурни да је комесар притом мислио на
регуларно изабран парламент. Сагласни смо да је посланицима мјесто за политичку
активност у парламенту и ван њега, саопштио је данас предсједник ДЕМОС-а Миодраг
Лекић.

  

  Он је напоменуо да управо зато у опозицији желе да се уклоне разлози због којих су
ван парламента, а управо борећи се за поштовање основних постулата демократије.   

„Како се поштовани европски комесар овога пута састао само са представницима
црногорске власти, дакле без сусрета са представницима који артикулишу вољу готово
половине грађана Црне Горе упућујем комесату Хану два јавна питања.

  

Прво се односи на разлог бојкота парламента и његово трајање у крњем саставу.
  Дакле, да ли комесар Хан сматра или је чуо да се догодило у некој земљи – да су
избори легитимни у дану када је званично објављен државни удар, терористички напад,
пуцање у грађане и убиство премијера?
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Друго: да ли комесар Хан подржава или не досадашњи став владе да игнорише
демократске предлоге опозиције којим би се нашло легитимно и компромисно рјешење
чиме би се земља вратила у услове демократске и институционалне легалности, а
посланици вратили у парламент“, упитао је Лекић и нагласио:

  

„Јавност очекује ове одговоре који су и у вези са прузимањем одговорности за дубоку и
рискантну кризу у земљи свих актера па и Европске уније, имајући у виду да смо као
земља, а на велико задовољство моје странке, у интеграционом уговору и процесу.

  

Искрено вјерујући у демократске капацитете комесара Хана, коначно имајући у виду и
његове обавезе према укупној демократској јавности наше земље, очекујем одогворе
надлежног комесара ЕУ за Балкан на два питања црногорског посланика. Одговоре који
ће, без сумње, помоћи јавности и тиме бити узаједничком интересу.“

  

(ИН4С)

  

 2 / 2


